



Елена Николаевна Страшникова,
заведующая библиотекой
г. Домодедово, Московская
область



Когда я, как редактор журнала, узнаю об интересном опыте, иногда просто слышу фразу в докладе или упоминание в личной беседе, мне сразу хочется рассказать об этом читателям журнала. Мне хочется, чтобы у журнала появлялись новые авторы.

Так случилось и с этим материалом.

Его автор, Елена Николаевна Страшникова, пишет: высылаю вам обещанный рассказ о нашей программе летнего чтения «Ботаническое лето».

В принципе, ничего особенного – так работают многие. Но для нашего маленького коллектива это своеобразная «точка роста».

Программа летнего чтения «Ботаническое лето»



Проработав немало лет в библиотечной системе, могу с уверенностью сказать, что детская библиотека – это совершенно особое, можно даже сказать уникальное место. В идеале дети сюда приходят по собственной воле, свободно выбирают книги или другие занятия, которые предлагает библиотека, сами решают, принимать или не принимать участие в том или ином библиотечном мероприятии или проекте. Детская библиотека – это разновозрастное и «разношерстное» содружество детей, это возмож-

